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JEGYZŐKÖNYV 
 

Készült: Biatorbágy Város Önkormányzat Képviselő-testületének Egészségügyi és Szociális 

Bizottsága 2019. május 28. napján a Városháza 112. számú helyiségében megtartott zárt  

üléséről.  

Jelen vannak:  

 Bodorkos Ádám - elnök 

 Nánási Tamás - bizottsági tag 

 Szanyi József-bizottsági tag 

 Dr. Csaba János- egészségügyi koordinátor (11. és 12. pontoknál) 

 Tarjáni István-polgármester  

 Varga László - alpolgármester 

 dr. Kovács András - jegyző 

 Lengyel Anita – jegyzőkönyvvezető 

 

11) Dr. Tálas-Tamássy Tamás nem képviselő bizottsági tag lemondása, és új nem 

képviselő tag választása az Egészségügyi és Szociális Bizottságba valamint a 

Biatorbágy Város Egészségügyi Ellátó Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság 

Felügyelő Bizottsági tagságáról való lemondás és új Felügyelő Bizottsági tag 

választása – ZÁRT 

 

Bodorkos Ádám: Látható az előterjesztésben doktor úr levele, amit Polgármester úrhoz 

címzett. Kérdése, hogy amennyiben több információ áll rendelkezésre erre vonatkozóan, azt 

szívesen meghallgatná.  

 

Tarjáni István: Vannak olyan dolgok, amik nem egyértelműen a bizottság kompetenciájába 

tartoznak, de úgy véli, hogy az egyik olyan ok ami ide tartozik, az a kapacitás 

átcsoportosítási nézetkülönbség.  
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Nánási Tamás: Doktor úrral beszélt telefonon, és az egészségügyi problémáit említette 
meg. 
 
Bodorkos Ádám: Mind nagyon sajnálják, hogy ez így történt. A Pénzügyi Bizottság már 
tárgyalta, kéri jegyző urat, hogy ismertesse a bizottság javaslatait.  
 
dr. Kovács András: Két jelölt lett megnevezve. Polgármester úr javaslata Dr. Joó Márk volt, 
Lóth Gyula javaslata Dr. Molnár Henrietta. A Pénzügyi Bizottság Dr. Joó Márk személyét 
javasolja a képviselő-testület felé elfogadásra.  
 
Tarjáni István: Itt is szeretné ezt a javaslatát megtenni. Dr. Joó Márk gyógyszerész és 
közgazdasági végzettségű, és a közéletben sem járatlan.  
 
Bodorkos Ádám: Szeretne ő is Dr. Molnár Henriettára javaslatot tenni, ugyanazok az érvek 
szólnak mellette is, mint polgármester úr által javasolt személy esetében. Mivel több 
hozzászólás, észrevétel, javaslat nem érkezett, a vitát lezárta és elsőként Dr. Molnár 
Henrietta személyére tett javaslatot.  

Szavazás: 

 
A bizottság 1 igen, 2 nem szavazat mellett (3 fő bizottsági tag volt jelen a szavazáskor ) 
a bizottság nem támogatta Dr. Molnár Henrietta jelölését.  
 

Bodorkos Ádám: Dr. Joó Márk személyét tette fel szavazásra.  

Szavazás: 

 
A bizottság 2 igen, 1 tartózkodás mellett (3 fő bizottsági tag volt jelen a szavazáskor ) a 
bizottság az alábbi határozatot hozza: 
 

Biatorbágy Város Képviselő-testületének  
Egészségügyi és Szociális Bizottságának  

65/2019. (V. 28.) határozata 
 

 
Dr. Tálas-Tamássy Tamás nem képviselő bizottsági tag lemondása, és új nem 

képviselő tag választása az Egészségügyi és Szociális Bizottságba valamint a 

Biatorbágy Város Egészségügyi Ellátó Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság 

Felügyelő Bizottsági tagságáról való lemondás és új Felügyelő Bizottsági tag 

választása - ZÁRT 

 
 
Biatorbágy Város Önkormányzatának Képviselő-testületének Egészségügyi és Szociális 

Bizottsága megtárgyalta Dr. Tálas-Tamássy Tamás nem képviselő bizottsági tag lemondása, 

és új nem képviselő tag választása az Egészségügyi és Szociális Bizottságba valamint a 

Biatorbágy Város Egészségügyi Ellátó Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság Felügyelő 
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Bizottsági tagságáról való lemondás és új Felügyelő Bizottsági tag választása szóló 

előterjesztést és az alábbi javaslatot fogalmazta meg a képviselő-felé elfogadásra:  

 

A képviselő-testület felé Dr. Joó Márk személyét javasolják mind az Egészségügyi és 

Szociális Bizottság nem képviselő tagság betöltésére, mind a Felügyelő Bizottsági 

tagság betöltésére.  

 

 

12) Az orvostechnológiai eszközök fejlesztése az Egészségházban tárgyban kiírt 

közbeszerzési eljárás elbírálásáról – ZÁRT 

 

dr. Kovács András: A Bíráló Bizottság tárgyalta az ajánlatokat. Gyakorlatilag az ajánlatok a 
jogi közbeszerzési feltételeknek megfelelnek. A megajánlott eszközök tekintetében Csaba 
doktor mond pár dolgot. Az összeg tekintetében elmondta, hogy mindkét részajánlatra 1-1 
ajánlat érkezett, a fedezet elég a beszerzés költségeire, ettől függetlenül a műszaki rész 
tekintetében a szakértő úr is vizsgálta a beszerzendő eszközt, amit megfelelőnek minősített.  
 
Dr. Csaba János: Egy pályázó van, a FIBRE Medical Kft. 4 éve létezik a cég. Fiatal cég, 
aminek véleménye szerint egy zűrzavaros honlapja van. Egy készüléket ajánlottak, ami 
koreai gyártmányú, vélelmezi, hogy ez a Samsunggal azonos, csak kicserélték a címkét 
rajta. Dél-Koreában és Kínában eddig 500 ilyen készüléket telepítettek. Európáról szó nincs. 
A paramétereknek megfelel, de referencia nincs. A cég Samsung gépeket már telepített 
Magyarországon, de ilyet nem. Kérdés, hogy ennek a készüléknek a kezelésére van-e 
megfelelő szakember gárda. Mi egy referencia telep lennénk, ezért pluszba 4 év garanciát 
adnak, ami nem lebecsülendő. De mégis az egész egy zsákbamacska. Szakmai segítséget 
kért a minisztériumból, aki ígéretet tett arra, hogy tájékozódik mind a cég, mind a gép 
tekintetében, lehet, hogy jól járnak vele, de ezt előre nem lehet tudni. Pályázattal 
kapcsolatban elmondta, hogy Mayer Ákos van ott, akit személyesen ismer és meghívta, 
hogy segítse az önkormányzatot. A Támogatói okirat aláírása június elején várható, majd 3-4 
hétre lekérhető az összeg is, tehát a szerződést meg lehet kötni.  
 
dr. Kovács András: Az ajánlati felhívásban 90 nap került meghatározásra a szállításra, ami 
azt jelenti, hogy a mostani döntéssel is augusztus 31- szeptember 1 napján tudják szállítani 
a gépet. Amennyiben eredménytelen az eljárás, és újra kiírásra kerül az eljárás, úgy az 
augusztus 31-e nem lesz tartható.  

 
Bodorkos Ádám: Mivel több hozzászólás, észrevétel, javaslat nem érkezett, a vitát lezárta 

és az eredeti határozati javaslatot tette fel szavazásra.  
 

Szavazás: 

 
A bizottság 3 igen, azaz egyhangú szavazat mellett (3 fő bizottsági tag volt jelen a 
szavazáskor az alábbi határozatot hozza: 
 
 

Biatorbágy Város Képviselő-testületének  
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Egészségügyi és Szociális Bizottságának  
66/2019. (V. 28.) határozata 

 
 

Az orvostechnológiai eszközök fejlesztése az Egészségházban tárgyban kiírt 

közbeszerzési eljárás elbírálásáról - ZÁRT 

 
 
Biatorbágy Város Önkormányzatának Képviselő-testületének Egészségügyi és Szociális 

Bizottsága megtárgyalta és elfogadásra javasolja az orvostechnológiai eszközök fejlesztése 

az Egészségházban tárgyban kiírt közbeszerzési eljárás elbírálásáról szóló előterjesztést és 

elfogadásra javasolja azt. 

 

13) "Biatorbágyért" kitüntetés adományozásáról – ZÁRT 

 

Bodorkos Ádám: Látható, hogy kettő ajánlás érkezett, az egyik Angelika Schoefl, a másik 
Rack Ferencné személyére. Úgy tudja ez a díj két embernek is adományozható. Mivel több 
hozzászólás, észrevétel, javaslat nem érkezett, a vitát lezárta és mindkét személyre 
vonatkozóan tette fel szavazásra a kérdést.  
 

Szavazás: 

 
A bizottság 3 igen, azaz egyhangú szavazat mellett (3 fő bizottsági tag volt jelen a 
szavazáskor az alábbi határozatot hozza: 

 
 

Biatorbágy Város Képviselő-testületének  
Egészségügyi és Szociális Bizottságának  

67/2019. (V. 28.) határozata 

 
 

"Biatorbágyért" kitüntetés adományozásáról - ZÁRT 

 
 
Biatorbágy Város Önkormányzatának Képviselő-testületének Egészségügyi és Szociális 

Bizottsága megtárgyalta "Biatorbágyért" kitüntetés adományozásáról szóló előterjesztést és 

az alábbi javaslat elfogadását javasolja a képviselő-testület felé:  

 

 

„Biatorbágy Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 3/2001 (04.10.) Ör. sz. 

rendeletében foglaltak alapján a „Biatorbágyért” kitüntetést adományozását Angelika 

Schoefl és Rack Ferencné részére javasolja.” 
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14) " Biatorbágy Városáért Életműdíj" adományozásáról – ZÁRT 

 

Bodorkos Ádám: Ismertette az előterjesztést. Polgármester úr javaslata látható az 

előterjesztésben, aki Dr. Tálas-Tamássy Tamást javasolja a díj adományozására. Mivel több 
hozzászólás, észrevétel, javaslat nem érkezett, a vitát lezárta és Polgármester úr javaslatát 
tette fel szavazásra.  
 

Szavazás: 

 
A bizottság 3 igen, azaz egyhangú szavazat mellett (3 fő bizottsági tag volt jelen a 
szavazáskor az alábbi határozatot hozza: 
 
 

Biatorbágy Város Képviselő-testületének  
Egészségügyi és Szociális Bizottságának  

68/2019. (V. 28.) határozata 
 

" Biatorbágy Városáért Életműdíj" adományozásáról - ZÁRT 

 
 
 
Biatorbágy Város Önkormányzatának Képviselő-testületének Egészségügyi és Szociális 

Bizottsága megtárgyalta "Biatorbágy Városáért Életműdíj" adományozásáról szóló 

előterjesztést és az alábbiak szerint javasolja elfogadásra:  

 

„Biatorbágy Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 3/2001 (04.10.) Ör. sz. 
rendeletében foglaltak alapján a „Biatorbágy Városért Életműdíj” kitüntetést Dr. Tálas-
Tamássy Tamás részére javasolja adományozni.” 
 
 

 

15) "Geréby Imre” Köztisztviselői Díj adományozásáról- ZÁRT 

 

 Bodorkos Ádám: Ismertette az előterjesztést. Pomáházi Krisztinától és dr. Kovács 
András jegyző úrtól, akik Varga Mária igazgatási ügyintézőt jelölik. Mivel több 
hozzászólás, észrevétel, javaslat nem érkezett, a vitát lezárta és az eredeti javaslatot 
tette fel szavazásra.  
 

Szavazás: 

 
A bizottság 3 igen, azaz egyhangú szavazat mellett (3 fő bizottsági tag volt jelen a 
szavazáskor az alábbi határozatot hozza: 
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Biatorbágy Város Képviselő-testületének  
Egészségügyi és Szociális Bizottságának  

69/2019. (V. 28.) határozata 
 

 
"Geréby Imre” Köztisztviselői Díj adományozásáról- ZÁRT 

 
 

Biatorbágy Város Önkormányzatának Képviselő-testületének Egészségügyi és 

Szociális Bizottsága megtárgyalta "Geréby Imre” Köztisztviselői Díj adományozásáról 

szóló előterjesztést és az alábbiak szerint javasolja elfogadásra:  

 

„Biatorbágy Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 3/2001 (04.10.) Ör. sz. 

rendeletében foglaltak alapján a „Geréby Imre Köztisztviselői Díj” kitüntetést Varga Mária 

részére javasolja adományozni.” 

 
 
Bodorkos Ádám: Mivel több napirendi pont nem volt, megköszönte a bizottság munkáját és 
a zárt ülést 18 óra 01 perckor bezárta.                                                                                                                    

k.m.f. 

                  Bodorkos Ádám                                                         Szanyi József 
                          elnök                                                                    bizottsági tag 

 

 


